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Občasník OÚ v Šaraticích                       
č. 5/2022, vydán 9. 9. 2022 
 

 

 

Vážení a milí čtenáři, 

asi jste si všimli, že i poslední dny prázdnin jsme využili k dokončování 
rozběhnutých akcí. Do finále se dostala realizace 1. etapy nové školky a k radosti všech 
zúčastněných jsme zahájili školní rok v nových prostorách. Samozřejmě v září budou 
pokračovat ještě dokončovací práce na venkovních plochách a realizace definitivního 
oplocení, které nahradí to stávající mobilní, které sloužilo k zabezpečení staveniště. 
Znovu připomínám, že na neděli 18. září 2022 od 13.00 hod, tedy před zahájením 
Charity day, připravujeme  

„Hodinu otevřených dveří nové MŠ“ 
a společně s místostarostou všem zájemcům uděláme komentovanou prohlídku 

toho, co jsme poslední rok tak intenzivně budovali a popř. na místě odpovíme na vaše 
dotazy. 

Připravili jsme také cestu k fotbalovému hřišti na opravu povrchu. Teď už „jen“ 
čekáme na volnou kapacitu asfaltérů. Příslib byl na srpen až září, tak snad to do zimy 
stihnou. 

Pustili jsme se i do dlouho oddalované opravy havarijního povrchu na terase před 
budovou Obecního úřadu. Bohužel jsme museli při závěrečné přípravě konstatovat, že 
podkladní beton se na mnoha místech doslova rozpadá a musíme ho také vybourat. 
Teď už je tam beton nový, který ale budeme muset nechat tzv. uzrát a opravu bude 
možné dokončit cca za měsíc. Proto Vás všechny prosím, až půjdete do obchodu, 
dávejte na sebe pozor.   

S blížícím se koncem volebního období bych se na tomto místě nerad pouštěl do 
nějaké rekapitulace toho, co se v letech 2018 až 2022 podařilo nebo naopak 
nepodařilo. Ale není to proto, že by se nebylo „čím chlubit“. Alespoň zde tedy bez 
výčitek svědomí děkuji všem zastupitelkám a zastupitelům za práci odvedenou ve 
prospěch naší obce. Sice, upřímně řečeno, ne všichni si to poděkování zaslouží stejným 
dílem, ale jsem přesvědčený, že to naše chvílemi strastiplné počínání nakonec mělo 
smysl a bude k něčemu dobré i pro nově zvolené Zastupitelstvo. Ihned po volbách tedy 
bude možné pokračovat v připravených projektech. Poděkování patří i všem novým 
kandidátům už za odvahu vystoupit se „svou kůží na trh“. Poděkování si určitě 
zasloužíte i vy všichni „vůdci“ různých spolků a organizovaných i neformálních 
sdružení za vše, co dobrého děláte pro naši obec a pro další novou generaci snad 
dobrých „šaračáků“.  

Už za několik dnů dostanete do svých schránek volební kandidátky s celkem 45 
jmény a pokyny, jak správně volit. Věnujte obojímu svoji pozornost a v co největším 
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počtu dojděte vybrat 15 osob, o kterých jste přesvědčeni, že budou mít schopnosti 
a hlavně chuť realizovat další rozumný rozvoj naší vesnice. Všichni dobře víte, že 
personální složení Zastupitelstva je vždy dáno přesným součtem pouze platných 
hlasů, které společně odevzdáme do volební urny. Snad budeme mít šťastnou ruku.   

A na úplný závěr vám přeji pohodové podzimní dny, hodně elánu a optimismu do 
dalších dnů.  

          Karel Kalouda 

 

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE ŠARATICE 

Starosta obce Šaratice vydává toto oznámení: 
Ve dnech 23. a 24. září 2022 proběhnou volby do Zastupitelstva obce Šaratice.  

Pokud naši občané hodlají využít svého volebního práva, mohou tak učinit:  
• v pátek 23. září 2022 od 14.00 do 22.00 hodin,   
• v sobotu 24. září 2022 od 8.00 do 14.00 hodin. 
Volební místnost je umístěna v budově Obecního úřadu Šaratice, Náves 83, 

1. patro – obřadní síň. 
Každému voliči bude umožněno hlasovat poté, co prokáže svoji totožnost a státní 

občanství České republiky (lze prokázat platným občanským průkazem nebo cestovním, 
diplomatickým nebo služebním pasem ČR, případně i cestovním průkazem). 

Voliči nejpozději v úterý 20. září 2022 obdrží hlasovací lístky pro volby do 
Zastupitelstev obcí. Voličem je: 

• státní občan ČR, který nejpozději 24. září 2022 dovrší 18 let a má v obci trvalý 
pobyt, 

• občan jiného členského státu EU, který nejpozději 24. září 2022 dovrší 18 let, má 
v obci trvalý nebo registrovaný přechodný pobyt a požádal o zápis do dodatku 
stálého seznamu voličů. O zápis do dodatku stálého seznamu voličů lze požádat 
nejpozději do středy 21. 9. 2022 do 16 hodin). 

V obci Šaratice se volí patnáctičlenné zastupitelstvo, každý volič tedy může dát 
svůj hlas maximálně 15 kandidátům. 

V komunálních volbách se hlasy křížkují. Všechny volební strany, uskupení či 
jednotliví kandidáti jsou uvedení na jednom hlasovacím lístku.  Křížkem lze označit celou 
stranu, dát hlas vybraným kandidátům z jednoho uskupení nebo vybrat zástupce napříč 
stranami. Každý volič v naší obci má 15 hlasů. Dá-li křížek straně a zároveň jejím 
kandidátům, je platný hlas pro celou stranu. Naopak pokud přidělí křížek jedné straně a 
zároveň kandidátům z jiných uskupení, odečítá se počet hlasů daný jiným kandidátům než 
zvolené straně, a to od konce kandidátky.     

 
Pozn.: Pokud se občan, který se hodlá voleb zúčastnit a ze závažných, zejména 
zdravotních, důvodů se nemůže osobně dostavit do volební místnosti, žádáme jej, aby tuto 
skutečnost nahlásil v kanceláři OÚ Šaratice, tel. 544 22 92 22 (do pátku 23. 9.2022 do 
12.00 hodin), v době konání voleb může tuto skutečnost nahlásit přímo okrskové volební 
komisi (OVK), tel. do volební místnosti v Šaraticích: 606 107 503. Členové OVK takového 
voliče navštíví s přenosnou volební schránkou u něj doma.  
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CO PROJEDNÁVALO ZASTUPITELSTVO 

V mezidobí do uzávěrky tohoto zpravodaje se Zastupitelstvo sešlo jednou, a to 
dne 31. 8. 2022, kdy projednávalo následující:  

• Na žádost ředitelky ZŠ Mgr. Popelákové schválena výjimka pro první třídu ZŠ, ve které 
bude 31 žáků (strop je 30 dětí). Také pí ředitelka informovala, proč nerozdělila třídu 
na dvě, a to z důvodu nedostatku vyhovujících učeben (jedna učebna v půdní vestavbě 
sice je k dispozici, ale podle zkušeností se její využívání jako kmenové třídy 
neosvědčilo a bude tedy znovu sloužit výlučně pro výuku kybernetiky). Prostory v ZŠ 
po školce bude nyní využívat 2. třída. Dále schválen přesun 190 tis. Kč z investičního 
fondu školy do jiné rozpočtové položky, nejedná se o čerpání nových finančních 
prostředků z rozpočtu obce. 

• Rozhodnutí SFDI, že finančně nepodpoří naši žádost o dotaci na nové chodníky v obci, 
vedlo k rozhodnutí o dopracování dalších detailů v projektové dokumentaci a získání 
tak dalších bodů v hodnocení celého projektu. Zastupitelstvem bylo tedy schváleno 
zpracování doplnění projektové dokumentace v termínu, aby se stihla podat nová 
žádost v příštím kole pro příjem žádostí. Stále zůstávají nové chodníky v obci 
prioritou, proto se na její splnění vynaloží maximum. 

• Stav výstavby nové MŠ – dne 26. 8. 2022 proběhla úspěšně kolaudace nové školky. 
Nyní již probíhá v jejích prostorech standardní provoz. Přístupová cesta pro pěší není 
stále dořešena. Záměrem obce je vybudovat k MŠ chodník, protože ale nejsou 
předmětné pozemky v majetku obce, není zatím stále možné tento cíl zrealizovat 
(o možnosti výkupu pozemků se intenzivně jedná). Zároveň Zastupitelstvo schválilo 
postupy k realizaci dostavby MŠ, tj. 2. etapu výstavby MŠ, tak, aby se její provoz 
v Šaraticích přesunul do jedné budovy a výrazně tak ulehčil nejen dětem, rodičům, ale 
i veškerému personálu, který se na provozu školky podílí. Sledujeme všechny 
možnosti, jak zajistit financování 2. etapy. Stále se počítá s cenou dostavby budovy cca 
20 mil. Kč.  

• Sportovní areál – schválení podání v pořadí 3. žádosti o dotaci na opravu povrchu 
sportovního areálu. 

• Schválení aktualizace pojistné částky na obecní nemovitý majetek. Vzhledem 
k rozsáhlým investičním akcím na obecních nemovitostech, jako byla přístavba ZŠ 
a sportovní haly či výstavba MŠ, se rapidně zvýšila hodnota obecního majetku. Proto 
po návrhu místostarosty obce Zastupitelstvo schválilo navýšení pojistné částky ze 113 
mil. Kč na cca 230 mil. Kč. Dá se předpokládat, že obec bude po změně platit za 
pojistnou smlouvu jednou tolik oproti původní částce, a to kolem 80 tis. Kč. Podle 
tohoto zadání starosta a místostarosta dohodnou hodnotu jednotlivých položek 
stávající pojistné smlouvy.  

Jedná se pouze o výčet nejdůležitějšího, všechny informace z jednání 
Zastupitelstva jsou dostupné k nahlédnutí na OÚ nebo na webových stránkách obce 
Šaratice zde: https://www.saratice.cz/vyhlasky-zakony-a-usneseni-zastupitelstva. 

Toto jednání bylo v tomto volebním období poslední. Děkujeme za Vaši přízeň. 
Příště se Zastupitelstvo sejde už v novém složení dle výsledku komunálních voleb. 

Pro Obecní zpravodaj zpracovala Hana Rozkopalová, upravil Karel Kalouda 

https://www.saratice.cz/vyhlasky-zakony-a-usneseni-zastupitelstva
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PODĚKOVÁNÍ 

Na konci volebního období Vám chceme poděkovat za projevenou důvěru, kterou jste 
nám spolu s ostatními kolegy zastupiteli od roku 2018 dali. Svou práci jsme všichni 
vykonávali zodpovědně s nasazením a svědomitostí sobě vlastní. Toto poděkování je o to 
větší z mnoha známých důvodů (COVID, válka, energie), kvůli kterým nebylo toto období 
standardní a jednoduché. Přesto se podařilo zrealizovat v obci zásadní projekty jako je 
výstavba nové MŠ, přístavba ZŠ a sportovní haly. Řada výzev, jako řešení vysokých cen 
energií, nové chodníky, dostavba MŠ, tu zůstává pro Zastupitelstvo nové. Přesto věříme, 
že budou v naší rozdělané práci bez ohledu na své zájmy či politickou příslušnost v dobré 
vůli ku prospěchu nás všech pokračovat a zároveň hledat stále nové možnosti, jak by se 
nám tu mohlo žít lépe. Jedině tak se totiž rozvoj naší obce nezastaví. 

Za Sdružení nezávislých kandidátů obce Šaratice zpracovala Hana Rozkopalová 
 
 

Z KLUBU SLUNÍČKO 

I přes léto jsme se společně s maminkami a dětmi setkávali, a to formou již 
tradičního Výletování po místních zajímavostech. V průběhu srpna jsme navštívili 
opět farmu Koně Újezd, dále záchrannou stanici v Rajhradě, kvůli deštivému počasí 
jsme museli odložit výlet na Mohylu, a tak jsme si jako náhradu v ten den našli vyžití 
v interiérovém hřišti Vlnka ve Slavkově, a konečně výlet na Mohylu míru, kde jsme si 
cestu zkrátili plněním úkolů. Odměnou nám pak byl v cíli nejen krásný výhled do okolí, 
ale i zmrzlina. Děkuji všem za hojnou účast a jako připomínku jsem si dovolila 
zveřejnit pár společných fotek z těchto akcí. 

Těší mě, že se po roce odmlky bude opět, dle zájmu, otvírat setkávání maminek 
a dětí. Můžete se těšit na básničky, písničky, hry a aktivity na všestranný rozvoj malých 
dětí, sdílení a podporu maminek. To vše můžete zažít s miminky od 3 měsíců až do 
věku 3 let. Skupiny rozdělené dle věku. O bližší informace si napište na: 
lucieperickova@gmail.com, 737 413 169, více informací také v letáku níže. 

V nejbližší době přijměte pozvání na stanování U Vagónu, které se koná již v pátek 
9. 9. od 17 hodin. S sebou deku na sezení, svítilnu na stezku odvahy a oceníme 
i nějakou domácí pochutinu na ranní piknik. V případě deštivého počasí se bez 
stanování a dalších venkovních aktivit bude program od 18 hodin odehrávat v hale.  

O týden později, tedy v pátek 16. 9. od 17 hodin, se bude konat vycházka po 
Šaraticích s ornitologem za účelem vyvěšení budek v lokalitě Za Kopečkem. Proto 
doufám, že se nás v den sestavování budek (tedy 9. 9. od 18 hodin) sejde co nejvíce. 
Jedná se o velmi jednoduchou montáž budek s návodem, kterou již podle praktických 
zkušeností zvládnou děti s dopomocí rodičů. Zájemci se můžete hlásit mně na 
tel. 722 983 408. Ocením, pokud vezmete s sebou kladívko. Máme z projektu na tuto 
akci připraveno celkem 10 budek a 4 krmítka od výrobce www.budkajakodarek.cz.  

Dále jsem aktuálně změnila den pořádání drakiády. Ta se v novém termínu 
uskuteční až o týden později, tj. 8. 10. 2022 od 15 hodin. Více informací o nejbližších 
akcích naleznete v pozvánkách. 

Všem dětem, ale i rodičům, přeji poklidný nový školní rok a těším se na akcích 
klubu na viděnou.             Hana Rozkopalová 
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Farma Koně Újezd, 8. 8. 2022         Záchranná stanice Rajhrad, 16. 8. 2022 
 

 

Hřiště Vlnka ve Slavkově, 22. 8. 2022         Mohyla míru, 29. 8. 2022  
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SPOLEK SENIOŘI 55+ ŠARATICE, Z.S. INFORMUJE 

Vážení a milí členové i příznivci našeho spolku, velmi mile nás překvapil zájem 

o zájezd do Přečerpávací elektrárny Dlouhé stráně. Hned první den, kdy jsme začali brát 

přihlášky, byl autobus obsazen. Těší nás, že naše akce mají u vás takový kladný ohlas. 

Po prázdninách se již uskutečnila první turistická vycházka do Kunštátu a Rudky, kde 

je jeskyně Blanických rytířů. Zúčastnilo se 24 turistů, které neodradily ani vysoké teploty. 

Po čtrnácti dnech vždy v pátek vycházky plánuje a organizuje náš člen pan Vratislav Jonáš. 

Další výšlap je plánován do Soběšic a Mokré 16. 9. 2022. Všechny potřebné informace se 

dozvíte na našich webových stránkách nebo ve vývěsce na dveřích klubovny. Zajímá vás, 

co nás čeká v nejbližší době? 4. 10. 2022 se vydáme na výlet do brněnského muzea 

Anthropos a v říjnu plánujeme výlet i do Retromuzea v Dolních Heršpicích, kde můžeme 

zavzpomínat nad vystavenými předměty na naše dětství a mládí. Tyto aktivity plánujeme 

v úterý opět ve čtrnáctidenních intervalech. Zájemci 55+ mají čtyřikrát do měsíce možnost 

výběru akce, která je zajímá nebo baví. 

Všechny informace vždy naleznete na našich webových stránkách 

www.seniori.saratice.cz, či ve vývěsce na dveřích klubovny. 

Raději telefonujete? Tak nám zavolejte! 

Lenka Střítecká, tel.: 774 883 378 

Alena Hemalová, tel.: 778 114 069 

 

 

 

ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

Nový školní rok jsme letos zahajovali ve dvou třídách mateřské školy. Ve třídě 

Koťátek na Malé Americe, kde je 18 předškolních dětí a ve třídě Berušek v nové budově 

MŠ na ulici Slunná, kterou navštěvuje 24 nejmladších dětí.  

Ve čtvrtek prvního září obě třídy navštívil pan starosta Karel Kalouda, aby děti přivítal 

s přáním, ať se jim v mateřské škole líbí, a obdaroval je sladkostmi. Tento den byl pro děti, 

které už navštěvovaly mateřskou školu v předchozím roce, především milým shledáním 

s kamarády. Pro děti, které nastoupily do mateřské školy poprvé, to byl důležitý životní 

krok, který se mnohdy neobešel bez slziček. Věříme, že každým dnem bude odloučení od 

maminek snesitelnější, slzy brzy vystřídá smích a čas prožitý ve školce bude pro děti 

radostný a zajímavý, naplněný spoustou nových zážitků s vrstevníky.  

Za to, aby provoz v nové třídě mohl vůbec začít a vše se zvládlo dokončit během 

prázdnin, bych chtěla poděkovat vedení obce v čele s panem starostou a místostarostou. 

Děkuji všem, kteří se na tom podíleli, zejména tatínkům dětí za pomoc při stěhování. Také 

velký dík patří všem zaměstnankyním mateřské školy, pro které to byla výzva přestěhovat 

a zařídit nové prostory tak, abychom 1. září mohli přivítat děti v nové třídě.  

Teď nezbývá než popřát všem dětem, rodičům a zaměstnancům šťastné vykročení do 

začínajícího školního roku. 

      Věra Bugárová, vedoucí učitelka MŠ   

http://www.seniori.saratice.cz/
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ŠKOLA NA PRAHU NOVÉHO ŠK. ROKU 2022/2023 

Dva měsíce slunných školních prázdnin máme za sebou a stojíme na prahu nového 
školního roku. V letošním školním roce zasedlo do lavic v první třídě 31 žáčků – 13 ze 
Šaratic, 11 z Hostěrádek-Rešova a 7 ze Zbýšova. V přátelské atmosféře za účasti rodičů 
děti srdečně přivítala ředitelka školy Lenka Popeláková, třídní učitelka Dagmar 
Matyášová a starostové spádových obcí Karel Kalouda, Zdeněk Petráš a Jaroslav 
Žalkovský. Děti obdržely od starostů dárky a věříme, že se do školy těšily a budou se učit 
proplouvat v moři písmenek a čísel s úsměvem na tváři. 

 
V letošním roce navštěvuje naši školu celkem 293 žáků, o které se stará 23 učitelů ve 

14 třídách, 6 asistentů pedagoga a školní psycholožka. 
Vzhledem ke stále zvyšujícímu se počtu žáků byla vybudována během letních 

prázdnin nová učebna 2. třídy z jednoho oddělení MŠ, které bylo součástí budovy školy 
(položení nové podlahy, nákup žákovských lavic a tabule). Toto oddělení je již 
přestěhováno do nové budovy mateřské školy, která byla otevřena 1. září. 

Našim trvalým cílem je zkvalitňovat výuku a vylepšovat prostředí školy tak, aby se 
v ní žáci cítili dobře a abychom měli ve škole odpovídající moderní pracoviště. K tomuto 
nám pomáhají projekty, do kterých se škola i v letošním školním roce zapojila. Některé 
projekty jsou menší, jako např. Veselé zoubky pro žáky 1. tř., jehož cílem je pomoci dětem 
a jejich rodičům zorientovat se v oblasti prevence zubního kazu a správné péče o chrup 
dětí. Z těch dlouhodobých např. projekt 72 hodin, nebo projekty Ovoce do škol a Mléko do 
škol, kde žáci mají nárok na mléčné výrobky a ovoce zcela zdarma jeden den v týdnu. 

Projekty také přispívají ke zlepšení materiálního vybavení školy. Pokračujeme 
v projektu z evropských strukturálních a investičních fondů s názvem Šablony Šaratice III. 
Tento projekt je především zaměřen na personální podporu ve výchovně vzdělávacím 
procesu s cílem zvýšit kvalitu základního vzdělávání. Díky tomuto projektu získala škola 
finanční prostředky na: 

- personální podpora – školní asistent MŠ 

- personální podpora – školní psycholog 

- projektový den ve výuce – ZŠ, MŠ  

- odborně zaměřená setkávání a spolupráce s rodiči dětí v MŠ 

Na závěr mi dovolte, abych vám, milí rodiče, popřála trpělivost, radost z výsledků 
vašich dětí a spokojenost při vzájemné spolupráci. 

       Mgr. Lenka Popeláková, ředitelka školy 
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JAK (U)PLYNUL POSLEDNÍ PŮLROK NA HŘIŠTI 

Vážení a milí občané Šaratic, 
je to téměř na den přesně 6 měsíců, kdy tělovýchovná jednota prostřednictvím 

obecního zpravodaje informovala o změnách, které se na přelomu roku udály kolem 
šaratické kopané v podobě personální obměny členů výboru a dozorového orgánu. 
Současně nastínila smělé plány na nejbližší období, ať už jde o revitalizaci fotbalového 
areálu, práci s fotbalovou mládeží nebo zintenzivnění spolupráce s šaratickými hasiči. 

Aby mohl fotbal v Šaraticích vzkvétat a rozvíjet se, pak je zapotřebí především 
energie, odhodlání a samozřejmě finanční prostředky. Bezpočet hodin strávených na 
hřišti, ať už brigádnických, trenérských anebo hráčských, nasvědčuje tomu, že úsilí a 
chuť členům tělovýchovné jednoty nechybí. Od začátku roku byla na fotbalovém 
areálu odvedena spousta práce, i když možná ne vždy na první pohled viditelná. 
Zabezpečení celého prostoru a instalace kamerového systému díky Martinu Jaroškovi 
(Elektroinstalace Jarošek) a Davidu Ondráčkovi (Autolakovna DaviCar), zpevnění 
příjezdové cesty za pomocí bagru a umění Petra Válka, nový modrobílý nátěr tribuny 
a dřevěné lavice, které dodal Petr Šmíd, laminátové desky od Pavla Ševčíka, zbudování 
sádrokartonové příčky ve výčepu za přispění Petra Konečného a Renka Baxanta, 
vyklizení a výmalba celého vrchního patra, kompletní rekonstrukce kabiny hostů nebo 
nové obložení budovy a tribuny. To je jen část pracovních aktivit, které byly 
v uplynulých měsících na fotbalovém areálu vykonány. 

Další hodiny práce spolykala organizace různých sportovních a kulturních akcí. 
V březnu tak proběhl sportovní ples, v červnu pak den dětí, hasičské závody a několik 
fotbalových turnajů. Jedním z nich byl i McDonald’s Cup, což je největší školní 
fotbalový turnaj v Česku, do kterého se každoročně zapojí desítky tisíc dětí z více než 
2600 školních týmů po celé republice. Žáci 1.–3. třídy zaznamenali velký úspěch, když 
se po dvou vyhraných okresních kolech probojovali do kola krajského, kde skončili na 
skvělém třetím místě v rámci celého Jihomoravského kraje. V červenci proběhl 
sportovní kemp za účasti více než čtyřicítky dětí, na kterém se kromě zdokonalování 
fotbalových dovedností děti naučily i základy zdravovědy a fotbalové angličtiny, 
vyzkoušely si posilování vlastním tělem, navštívily hodonínskou zoo nebo podnikly 
cyklovýlet. 

Vše vyvrcholilo minulý víkend, kdy jsme oslavili 90. výročí založení oddílu TJ 
Šaratice. V průběhu dvou dnů se na hřišti a v jeho okolí odehrál bohatý kulturní a 
sportovní program. Účastníci oslav mohli zhlédnout hned několik fotbalových utkání, 
když své zápasy odehrály obě přípravky (mladší proti Lovčičkám 10:17, starší proti 
Slavkovu u Brna B 13:7), oba žákovské týmy (mladší proti Drnovicím B 7:3, starší proti 
Moravským Málkovicím 18:0), tým mužů (proti Slavkovu u Brna B 3:3) a staří páni 
(proti Zbýšovu 2:2). V sobotu se navíc konal exhibiční miniturnaj za účasti družstva 
žen, šaratických hasičů a významných osobností. Kromě fotbalu se mohly především 
děti účastnit mnoha soutěží, pro starší pak bylo určeno letní kino a sobotní taneční 
zábava.  

Děkujeme všem, kteří nás podporují, ať už svojí účastí na akcích pořádaných 
sportovním klubem anebo svojí návštěvou na fotbalových utkáních. 

Staňte se našimi fanoušky a sledujte aktuální dění v TJ Šaratice! @fotbalvsarde  
 

za výbor TJ Šaratice Lukáš Buřík 
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Vzorná reprezentace ZŠ Šaratice na turnaji McDonald’s Cup 
 

Účastníci sportovního Šarda kempu 2022  
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OZNÁMENÍ 

Firma RESPONO Vyškov  pořádá v sobotu 10. září 2022  v čase od 12 do 12.30 
hodin na parkovišti před OÚ Šaratice mobilní sběr a odvoz nebezpečného opadu 
a elektrozařízení. 

Mezi nebezpečný odpad patří např. akumulátory, plechovky od barev, barvy 
a ředidla, zářivky a výbojky, léky, desinfekční a čisticí prostředky, zaolejované hadry, 
nádoby se zbytky chemikálií, vyjetý motorový a převodový olej apod. 

Mezi elektrozařízení patří např. chladničky, pračky, sporáky, vysavače, mikrovlnné 
trouby, myčky, žehličky, fritovací hrnce, televizory, tiskárny, rádia, kopírky, telefony, 
el. hračky apod.  

 

KULTURNÍ VÝBOR PŘIPRAVUJE POSLEDNÍ AKCI! 

Nejen jednotlivých členů Zastupitelstva, ale také našeho Kulturního výboru se týkají 
komunální volby dost zásadně. Kulturní výbor totiž není „povinností“ ani samozřejmostí, 
pokud by tedy nové Zastupitelstvo rozhodlo, že jej v Šaraticích nepotřebujeme, skončí. 
K tomu snad nedojde, ale už teď víme, že nebude Kulturní výbor po nadcházejících 
volbách pokračovat ve stejném složení, proto Vás srdečně zveme na naši dlouho 
připravovanou poslední akci, kterou je Charity Day! 

To zásadní jsme vám prozradili už v minulém zpravodaji, nyní máte na poslední 
straně taky přehledný plakát s kompletním programem. Myslíme si, že je opravdu z čeho 
vybírat a těšíme se na každého z vás.  

Jak už název napovídá, půjde o charitativní akci, ale nemusíte se toho vůbec bát. 
Naopak! Už tím, že přijdete třeba jen na pivo a párek v rohlíku, nebo nedělní kávu 
a zákusek, přispějete. A navíc vám k tomu někdo ještě zahraje, zatančí nebo zazpívá ☺ 

Kdyby takový program i všechny doprovodné aktivity měla platit obec ze svého 
rozpočtu, pravděpodobně by nestačilo 100 tisíc! O tombole ani nemluvě… Tak si to 
nenechte ujít, uděláme všechno pro to, aby to byl zážitek pro každého z vás. 

„Prostřednictvím Charity Day se snažíme propojit dva světy – svět zdravých a svět 
handicapovaných. Díky společnému odpoledni, které prožijí zdraví s postiženými, 
mnohdy zjistí, že i ten člověk na vozíku vnímá radost ze života, umí dávat čistou lásku, 
protože se neumí přetvařovat, a možná právě díky svému handicapu si užívá každou 
chvilku života naplno,“ uvádí Alena Kosmáková, zakladatelka a ředitelka neziskové 
organizace Společnou cestou s námi z.ú., maminka handicapovaných trojčat a dodává: 

„Potom se už tito zdraví lidé neostýchají oslovit člověka 
s handicapem a nabídnout mu pomoc, když ho potkají na ulici.“  

A pokud stále nejste rozhodnutí, prozradím Vám ještě 
informaci, kterou na plakátech nevyčtete. Hlavní tombolu bude 
losovat šaratický rodák Luboš Kalouda s hercem Pavlem Nečasem, 
kteří budou připraveni i na malou autogramiádu, stejně jako Aleš 
Slanina s Vaškem Kolářem. 

  za Kulturní výbor Lucka Janíčková, současná předsedkyně  
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